



Program JAKO e-bilten 07/17

- [VIJESTI](#)
- [NAJAVE DOGAĐAJA / EDUKACIJA](#)
- [OTVORENI NATJEČAJI](#)

VIJESTI

Natječaj u području prevencije ovisnosti i suzbijanja zlouporabe droga

Ministarstvo zdravstva, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku i Ured za suzbijanje zlouporabe droga objavili su Poziv za prijavu na javni Natječaj projekata u Republici Hrvatskoj za dodjelu financijskih sredstava u okviru raspoloživih sredstava iz dijela prihoda od igara na sreću u području prevencije ovisnosti i suzbijanja zlouporabe droga za 2017. godinu. Rok za podnošenje prijave traje od 21. ožujka 2017. do 20. travnja 2017. godine.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/mjwksf7>

Ministarstvo pravosuđa - Javni natječaj za financiranje projekata ovlaštenih udruga i pravnih klinika za pružanje primarne pravne pomoći za 2017. godinu

Ministarstvo pravosuđa objavilo je Javni natječaj za financiranje projekata ovlaštenih udruga i pravnih klinika za pružanje primarne pravne pomoći za 2017. godinu. Za područje natječaja u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2017. godinu osigurano je 700.000,00 kuna. Najniži iznos financijskih sredstava za pojedini projekt je 25.000,00 kuna, a najviši iznos za pojedini projekt je 75.000,00 kuna. Rok za podnošenje prijave na natječaj je 10. travnja 2017. godine.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/l7suuut>

Makro-regionalne strategije - Što je dodana vrijednost za projekte i programe?

Na temelju višegodišnje studije, INTERACT je objavio izvješće o dodanoj vrijednosti makro-regionalnih strategija iz perspektive projekata i programa. Izvješće pokazuje koji je doprinos strategija projektima i programima i zašto je važno da oni doprinose implementaciji tih strategija.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/mq29xum>

Javni poziv za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU) je u četvrtak, 16. ožujka 2017. godine, na svojim mrežnim stranicama objavilo Javni poziv za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2017. godinu. Planirani iznos sredstava u okviru Fonda za 2017. godinu je 150.000.000,00 kuna. Zahtjevi za dodjelu sredstva Fonda zaprimaju se od 20. ožujka 2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ksr8qs6>

Poziv za prijavu prijedloga trogodišnjih programa udruga koje djeluju u području socijalne skrbi pod nazivom Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju udruge za razdoblje 2017. do 2020. godine

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku objavilo je Poziv za prijavu prijedloga trogodišnjih programa udruga koje djeluju u području socijalne skrbi pod nazivom „Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju udruge“ za razdoblje 2017. do 2020. godine kojim poziva udruge koje se bave socijalnom i humanitarnom djelatnošću, udruge osoba s invaliditetom i udruge koje djeluju u korist osoba s invaliditetom, da se prijave za financijsku podršku programima koji doprinose razvoju prioritetnih područja iz ovog Poziva. Rok za prijavu je 18. travnja 2017. godine.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/lnajody>

Nedostatak povjerenja u širu društvenu zajednicu

"Gradovi nisu samo mjesta pod suncem s administrativnim kapacitetima nego mjesta u kojima se događaju dinamički procesi aktivnih građana koji po svojoj volji, afinitetima, estetikama i opredjeljenjima moraju imati pravo da utječu na razvoj zajednice.

Institucionalni okviri su filtri koji koordiniraju te procese i mada nisu jedini izvori kapacitiranja, velika je odgovornost na ljudima koji su na pozicijama da arbitriraju."

Više o tome:

<https://tinyurl.com/k7jcey6>

Objavljena dva ograničena poziva za ustanove socijalne skrbi

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku u svojstvu odgovornog tijela objavilo je dva ograničena poziva na dostavu projektnih prijedloga u kojima su prihvatljivi prijavitelji centri za socijalnu skrb. U okviru prvog poziva "Podrška procesu deinstitutionalizacije i prevencije institucionalizacije djece i mladih" namijenjeno je 63 milijuna kuna za projekte gdje su prihvatljivi prijavitelji 12 centara za socijalnu skrb iz područja djece i mladeži. Najniža vrijednost potpore iznosi 100.000,00 kuna, a najviša 6.000.000,00 kuna. U okviru drugog poziva "Podrška daljnjem procesu deinstitutionalizacije i transformacije domova socijalne skrbi za osobe s invaliditetom" osigurano 135 milijuna kuna za 18 ustanova socijalne skrbi (za odrasle). Najniža vrijednost potpore iznosi 765.000,00 kuna, a najviša 11.475.000,00 kuna. Za oba poziva stopa sufinanciranja iznosi 100% ukupnih prihvatljivih troškova, također oba su otvorena do 31. prosinca 2020. godine.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/mjb33ab>

Vox Feminae Platforma raspisala Natječaj #radnopravnost

Vox Feminae Platforma poziva sve zainteresirane ilustratore/ice, dizajnere/ice te ostale umjetnice i kreativce koji/e se izražavaju kroz srodne vizualne i likovne umjetnosti da se prijave na natječaj "#radnopravnost". Natječaj je otvoren do 2. travnja.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/mda5yq2>

Održana 1. (konstituirajuća) sjednica šestog saziva Savjeta za razvoj civilnoga društva, savjetodavnog tijela Vlade Republike Hrvatske

Nakon postupka isticanja kandidata i izbora novih članova i njihovih zamjenika, predstavnika udruga i drugih organizacija civilnoga društva, predstavnika ministarstava i ureda Vlade te predstavnika sindikata, zaklada i udruge poslodavaca, Vlada Republike

Hrvatske na 22. sjednici održanoj 23. veljače imenovala je nove članove Savjeta za razvoj civilnoga društva.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/mfakta5>

Ispitivanje stavova građana o potrošnji energije

DOOR provodi ispitivanje stavova građana o potrošnji energije na temelju kojih bi se:

1. izradili edukacijski materijali za podizanje razine informiranosti o nekim temeljnim pojmovima održivog razvoja na području energetike, energetske tranzicije i zakonodavnog područja energetike,
2. povećala uključenost građana u proces donošenja politika i zakona na području energetike.

Anketu ispunjavate anonimno te se ne traže podaci na temelju kojih bi se mogao (re)konstruirati Vaš identitet.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/mlccds3>

Pravobraniteljica: Ne koristimo dovoljno potencijal osoba s invaliditetom

Povodom 21. ožujka, Svjetskog dana sindroma Down i Nacionalnog dana invalida rada, pravobraniteljica za osobe s invaliditetom Anka Slonjšak u utorak je upozorila da još uvijek u dovoljnoj mjeri ne koristimo radni i drugi potencijal osoba s invaliditetom.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ku73qg9>

Poziv za sudjelovanje na međunarodnome natječaju za mlade u obrazovanju pod nazivom „Teatar, muzika i sportske igre - Olympia in Dion“ u Grčkoj

Natječaj provodi Ured srednjih škola u Pieriji pod pokroviteljstvom grčkoga Ministarstva obrazovanja, istraživanja i vjerskih poslova, Ureda za UNESCO, Ministarstva kulture i Ministarstva unutarnjih poslova i upravne reforme i Ministarstva kulture s ciljem promicanja međunarodnoga teatra mladih, muzike i sportskih aktivnosti te da na originalan i kreativan način sudjeluju u međukulturnom istraživanju u umjetnosti u podnožju staroga Olympa u trajanju od devet dana tijekom rujna. Kandidati trebaju biti učenici, studenti uključeni u rad umjetničkih (dramskih) grupa/sportskih grupa ili udruženja. Natječaj traje do 31. ožujka 2017. godine.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/k8fp65x>

Prvi poziv na dostavu projektnih prijedloga u okviru prekogranične suradnje Hrvatska- Srbija 2014.-2020. - odabrana 24 projekta!

Na trećem sastanku održanom u Zagrebu 20. ožujka 2017. godine, Zajednički odbor za praćenje odabrao je 24 projektna prijedloga (od 127 zaprimljenih projektnih prijedloga) koja će biti financirana u okviru prvog poziva za dostavu projektnih prijedloga Interreg IPA programa prekogranične suradnje Hrvatska- Srbija 2014.-2020.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/kfpleks>

HEP - Natječaj za donacije 2017.

Hrvatska elektroprivreda d.d. raspisala je 15. ožujka 2017. Natječaj za dodjelu donacija ustanovama, udrugama i drugim organizacijama civilnog društva u 2017. godini.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/lsp5ey>

Broj prevara potrošača na društvenim mrežama raste: Facebook, Twitter i Google+ rade na rješenjima

Tijela i organizacije EU-a za zaštitu potrošača primaju sve veći broj pritužbi potrošača na prijave kojima su izloženi pri korištenju društvenim mrežama te na određene uvjete korištenja kojima podliježu, a u kojima se ne poštuje pravo EU-a o zaštiti potrošača.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/m9orvm8>

Tvoje mišljenje je važno

Udruga Zamisli kroz Regionalni info-centar za mlade Zagreb u 8 županija (Grad Zagreb, Zagrebačka županija, Sisačko-moslavačka županija, Bjelovarsko-bilogorska županija, Koprivničko-križevačka županija, Međimurska županija, Varaždinska županija, Krapinsko-zagorska županija) u suradnji s Mrežom udruga Zagor, Udrugom IKS i Udrugom Impress prikuplja podatke o dostupnosti i važnosti informacija mladima, kako bi mladima bilo ponuđeno što više sadržaja, informacija i aktivnosti za koje smatraju da su bitni, a obuhvaćaju područja koja ih zanimaju. Mole mlade korisnike/ce (od 15 do 30 godina) da ispune upitnik. Njihovi odgovori su važni u razvijanju daljnjih aktivnosti u radu s mladima!

Više o tome:

<http://tinyurl.com/nyp7pty>

Poziv na uključivanje u program interkulturalna medijacija

Program je namijenjen osobama koje rade u interkulturalnom okruženju, svakodnevno su posrednici među različitim kulturama: između pojedinaca, pojedinaca i grupa,

pojedina i sustava, među grupama: socijalnim radnicima, učiteljima, nastavnicima, stručnim suradnicima i drugom školskom osoblju, volonterima i zaposlenima u organizacijama civilnog društva, prevoditeljima. CMS poziva zainteresirane da se do 23. ožujka prijave za sudjelovanje u obrazovnom programu Interkulturalna medijacija.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/n4453lj>

Izveštaj Hrvatske mreže volonterskih centara za 2016. godinu

Izveštaj Hrvatske mreže volonterskih centara za 2016. godinu sadrži sažete podatke svih punopravnih i pridruženih članica.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/mv8r3wk>

Europska komisija predstavila Bijelu knjigu o budućnosti Europe

Europska komisija je predstavila Bijelu knjigu o budućnosti Europe: putovi za jedinstvo EU-a s 27 država članica. U Bijeloj knjizi se razmatra način na koji će se Europa mijenjati u sljedećem desetljeću, od utjecaja novih tehnologija na društvo i radna mjesta, preko preispitivanja globalizacije, do sigurnosnih pitanja i rasta popularizma. Izbor s kojim se suočava današnjica jasno je iznesen: ili će nas ti trendovi ponijeti ili ćemo ih prihvatiti i iskoristiti nove mogućnosti koje nam donose.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/n6nm65q>

Island - prva zemlja u kojoj će radnice i radnici imati jednake plaće

Na Međunarodni dan žena, 8. ožujka ove godine, Island je postao prva zemlja na svijetu koja će prisiliti kompanije da jednako plaćaju radnike/ce bez obzira na njihov rod, etnicitet, seksualnu orijentaciju ili nacionalnost.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/la3pcog>

Pola milijarde svjetske populacije nema pristup čistoj vodi

Deseci milijuna ljudi u svijetu nemaju pristup čistoj i pitkoj vodi, a više od pola milijarde ih živi u ruralnim područjima, stoji u izvješću međunarodne humanitarne organizacije WaterAid objavljenom u srijedu u povodu obilježavanja Svjetskoga dana voda.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/mb6kg8s>

Zagovaranje participativnog upravljanja prirodnih resursa [video]

Krajem prošle godine, u okviru projekta "Participativno upravljanje prirodnim resursima", proveden je niz različitih zagovaračkih aktivnosti s ciljem uključivanja građana Grada Velike Gorice u proces pronalaženja rješenja za održivo gospodarenje prirodnih resursa.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/l64lj7y>

Rehabilitacijski kamp za djecu liječenu od malignih bolesti traži volontere

Imaš li ikakvog iskustva u organizaciji sportskih, glazbenih, kreativnih, socijalizacijskih i drugih radionica - ne oklijevaj, javi nam se! Studenti (i ostali stariji od 18 godina) željni novih iskustava, znanja i vještina u radu s djecom - potrebni ste u rehabilitaciji djece liječene od malignih bolesti. Rehabilitacijski kamp održava se od 23. do 30. 6. 2017. u Gorskom Kotaru, u Fužinama. Prijave uz motivacijsko pismo i životopis poslati na dragan@krijesnica.hr do 3.4.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/lwn5nv8>

Parkovi Hrvatske objedinili informacije i rute u mobilnoj aplikaciji, dostupnoj i "offline"

Predstavljena je nova mobilna aplikacija koja na jednome mjestu objedinjuje podatke o svim nacionalnim parkovima i parkovima prirode u Hrvatskoj, a po prvi puta koristi i bluetooth tehnologiju na otvorenim prostorima. Riječ je o interaktivnom vodiču koji na jednome mjestu objedinjuje informacije o 8 nacionalnih parkova i 11 parkova prirode u Hrvatskoj.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/kmauuzd>

NAJAVE DOGAĐAJA / EDUKACIJA

Program JAKO - trening "Uvod u društveno poduzetništvo i razvoj poslovnog modela društvenopoduzetničkog pothvata" u Koprivnici

Poslovni planovi s 50-ak stranica netestiranih pretpostavki ne funkcioniraju. 9 od 10 novih proizvoda propada, 66% novih poduzeća drastično mijenja plan. U današnje vrijeme neizvjesnosti potrebna je brzina, učenje, fokus, mjerenje ponašanja kupaca, uključivanje korisnika u razvoj proizvoda, provjeravanje proizvoda i tržišta te promjene plana.

Društvena poduzeća se moraju izboriti na tržištu nudeći proizvod koji korisnik stvarno

treba, a kupac je voljan platiti.

Nakon treninga sudionici će znati:

- definirati karakteristike i primjere društvenih poduzeća,
- primijeniti lean startup metodologiju (razvoj kupaca, fokusiran rad bez rasipanja, design thinking),
- dokumentirati poduzetničku ideju na platnu poslovnog modela (lean canvas),
- sistematski istestirati poslovni model.

Trening je namijenjen osobama s idejom za novim društvenopoduzetničkim proizvodom te društvenim poduzetnicima koji žele unaprijediti znanje razvoja poslovnih modela.

Voditelj treninga je Stjepan Mikec, izvršni direktor ACT Grupe.

GDJE I KADA?

- Koprivnica (Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce, Hercegovačka bb, 1. kat)
- 29. i 30. 3. (sudjelovanje je obavezno oba dana), 9 - 16 sati.

Prijave za radionicu su obavezne i zaprimaju se putem prijavnog obrasca kojeg možete popuniti [ovdje](#).

Za eventualna dodatna pitanja o edukaciji možete se obratiti na e-mail infotocka@programjako.info.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zz2evco>

Drugi Hrvatski ruralni parlament

Na ruralnom parlamentu stanovnici ruralnih područja imaju priliku utjecati na politiku i provedbu ruralnog razvoja te jačati veze i partnerstva. Model ruralnog parlamenta uključuje aktivno sudjelovanje dionika ruralnog razvoja u višednevnom događanju kroz različite participativne modele: tematske terenske radionice, rad na principu world cafea / ruralnog cafea, okrugle stolove s donositeljima odluka, upoznavanje primjera dobre prakse te aktivni prijenos iskustava.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ka7fh37>

Pazi kako pričaš promjenu!

Udruge marljivo rade na ostvarenju pozitivnih društvenih promjena i okupljanju građana oko dobrih ciljeva. U tome je vješta komunikacija poruka medijima i građanima jedan od važnijih zadataka svake ozbiljne kampanje i projekta. Nažalost, dobre priče ponekad se ne čuju daleko. Glavni cilj ove Brodoto tribine je pokrenuti raspravu o načinima mobiliziranja većeg broja ljudi te pružiti nevladinim udrugama alate da svoje vrijednosti i poruke uspješno komuniciraju široj publici. Tribina će se održati u Booksi, 23. ožujka u 19 sati.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/kzf7gkf>

Savjetovanje „Modernizacija zakonodavstva o zaštiti podataka“ u Koprivnici

Agencija za zaštitu osobnih podataka u suradnji s Hrvatskom zajednicom županija, Hrvatskom udrugom poslodavaca i s Udrugom gradova organizira savjetovanje „Modernizacija zakonodavstva o zaštiti osobnih podataka“ koje će se održati 19. travnja 2017. godine u Koprivnici, zgrada Koprivničko-križevačke županija, Ulica Antuna Nemčića 5, soba 28/I, s početkom u 10.00 sati.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/mjvnkaz>

Okrugli stol o planiranju održive mobilnosti u gradovima

Okrugli stol u organizaciji ODRAZ-a - Udruge održivi razvoj zajednice i Udruge gradova održava se u četvrtak 13. travnja 2017. s početkom u 11:00 sati u prostoru HKD Napredak u Zagrebu (Bogovićeve 1/I. kat).

Više o tome:

<https://tinyurl.com/mnmxplu>

Poziv na Informativni dan Europska volonterska služba (EVS) i socijalna skrb

Agencija za mobilnost i programe EU poziva vas na EVS info dan koji će se održati 24. ožujka 2017. u Zagrebu, u prostorijama Leksikografskog zavoda „Miroslav Krleža“, Frankopanska 26, od 9.00 do 12.00 sati.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jeod4qb>

ESN organizira dvodnevnu konferenciju o poduzetništvu mladih

Erasmus studentska mreža Zagreb organizira dvodnevnu konferenciju Employ your Skills! o poduzetništvu mladih te važnosti vještina i iskustava stečenih za vrijeme studija. Konferencija će se održati 24. i 25. ožujka 2017. godine na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, a namijenjena je primarno domaćim studentima, članovima Erasmus studentske mreže, ali i svima zainteresiranima.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hsemlav>

Četvrta konferencija o dobroj ekonomiji

Četvrta konferencija o dobroj ekonomiji održat će se od 23. do 25. ožujka 2017. u velikoj dvorani Matice hrvatskih obrtnika u Zagrebu, Ilica 49. Konferenciju organizira Zadruga za dobru ekonomiju, a osim najnovijih rasprava i praksi iz polja kolaborativne ekonomije, upoznavanja s konceptom "otvorene tvornice" u vlasništvu svojih radnika,

predstavljanja hotela i uspješnih društvenih poduzeća kojima upravljaju bivši imigranti i izbjeglice, bit će tu i radionica koje će ugostiti Reciklirano imanje - Vukomerić.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zjnldwh>

OTVORENI NATJEČAJI

Nacionalna zaklada - Natječaj za dodjelu institucionalnih podrški udrugama koje u prethodnim razdobljima nisu koristile navedeni oblik podrške

Rok: 23.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jzuoy2p>

Ministarstvo znanosti i obrazovanja (ESF) - Unaprjeđenje pismenosti - temelj cjeloživotnog učenja

Rok: 27.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z6fbsdc>

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku - Poziv za prijavu jednogodišnjih projekata lokalnih volonterskih centara u 2017. godini

Rok: 30.3.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/j7hm8a4>

Ministarstvo kulture (ESF) - Umjetnost i kultura za mlade

Rok: 31.3.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z5snqor>

Nacionalna zaklada - Natječaj za dodjelu institucionalnih podrški udrugama iz Domovinskog rata

Rok: 6.4.2017. (12 sati, podne)

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hey7r76>

EACEA Potprogram Kultura - Potpora europskim platformama

Rok: 6.4.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/hhtsa7b>

Ministarstvo pravosuđa - Javni natječaj za financiranje projekata ovlaštenih udruga i pravnih klinika za pružanje primarne pravne pomoći za 2017. godinu

Rok: 10.4.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/l7suuut>

HEP - Natječaj za donacije 2017.

Rok: 13.4.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/lsp5ey>

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku - Poziv za prijavu prijedloga trogodišnjih programa udruga koje djeluju u području socijalne skrbi pod nazivom Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju udruge za razdoblje 2017. do 2020. godine

Rok: 18.4.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/lnajody>

Ministarstvo zdravstva, Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku i Ured za suzbijanje zlouporabe droga - Natječaj u području prevencije ovisnosti i suzbijanja zlouporabe droga

Rok: 20.4.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/mjwksf7>

Ministarstvo turizma (ESF)- Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva

Rok: 3.5.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/j76vees>

Ministarstvo znanosti i obrazovanja (ESF) - "Podrška obrazovanju odraslih polaznika uključivanjem u prioritetne programe obrazovanja, usmjerene unapređenju vještina i kompetencija polaznika u svrhu povećanja zapošljivosti"

Rok: 12.5.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/jdmczah>

Ministarstvo rada i mirovinskog sustava (ESF) - Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja - faza III

Rok: 10.6.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/h8bqet6>

INTERREG EUROPE - Treći poziv

Rok: 30.6.2017.

Više o tome:

<http://tinyurl.com/hjunatn>

UNIQA osiguranje - Radost života

Rok: 1.9.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/z7yemm3>

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije - Javni poziv za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini

Rok: 15.12.2017.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/ksr8qs6>

Erasmus+ za 2017. godinu

Razni rokovi

Više o tome:

<https://tinyurl.com/zagq99v>

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku (ESF) - Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom

Rok: 31.12.2020.

Više o tome:

<https://tinyurl.com/gnczk6o>



Copyright © 2017 ACT Grupa / Program JAKO, All rights reserved.

Want to change how you receive these emails?
You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#)
